# СРАЖАЙСЯ ЯРОСТНО ЗА ЧЕСТЬ ОТЧИЗНЫ!

Смерть немецким оккупантам!

ПРОЧТИ И ПЕРЕДАЙ ТОВАРИЩУ



Красноармейская газета

№ 50 || Четверг, 27 августа 1942 г. || № 50

Боец Красной Армии! Немец несет тебе, твоей матери, отцу, брату, сестре, детям, друзьям позорную и страшную неволю. пинорум бель.

Не дай в обиду семью, советский народ!

Бей немецкого гада насмерть!

### В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

наши войска на запалном и КАЛИНИНСКОМ ФРОНТАХ ПЕРЕШЛИ В НАСТУПЛЕНИЕ И ПРОРВАЛИ ОБОРОНУ ПРОТИВНИКА. НЕМЕНКИЕ ВОЙСКА ОТБРОШЕНЫ НА 45-50 КИЛОМЕТРОВ. ТРОФЕИ НАШИХ ВОЙСК.

фронтов Ржевском и Гжатско-Вяземском направлениях частью перешли в наступление.

оборона противника была про, вана на фронте протяжением в 115 километров. Развивая наступление и нанося противнику непрерывные удары, наши 161, войска разбиди 342, 292, 129, 6, 256 rep манские нехотные дивизии 14 и 36 мотодивизии и 2-ю танковую дивизию, нанесли значительные поражения и 5 танковым дивизиям 328, 183 и 78 пехотими дивизиям. Фронт немецких войск на указанных направлениях отброшен на 40-50 километров.

По 20 августа нашими войсками освобождено 610 населених пунктов, в их числе города Зубцон, Карманово, Погорелое - Городи-

В указанных операциях, но неполным данным, нашими войсками захвачены следующие трофеи: тапков -250, орудий-757, минометов-567, пулеметов-1615, противотавковых ружей и автоматов - 929, винтовок-11.100, мин — 17.090, ру-

Дней пятнадцать тому на- | жейных патронов-2.311.750 зад войска Западного и Ка- спарядов — 32.473, раций ва 65, автомашин-2.020, мотопиклов-952, велосипедов -1.969, тракторов - 52, кухонь—37, повозов—340, Ударом наших войск в складов с боеприпасами, вепервые же дни наступления щевым и другим имуществом — 75.

> Кроме того, упичтожено наземными войскама и авиа-цией: танков — 324, о удий — 343, минометов — 140, пулеметов — 348, Савтомашин — 2.040, повозов — 690.

В воздушных боях и зенитной артиллерией сбито 252 самолета, уничтожено и повреждено на аэродромах 290 самолетов.

Количество убитых немецвих солдат и офицеров достигает 45 тысяч человек.

Перемалывая живую силу фашистско-немецких дивизий, уничложая и захватывая значительную часть их боевой техники, наши войска продолжают вести ожесточенные бои. Бои идут на окраинах города Ржев.

В боях отлачились войска генералов Лелюшенко. Федюнинского, Хозина, Коленова, Рейтера, Шве-

Прорыв немецкого фронта был организован генералом армии Жуковым и геперал-полковником Коневым.

СОВИНФОРМБЮРО



ЕСЛИ ТЫ ЗА ЦЕЛУЮ НЕДЕЛЮ НЕ УБИЛ НИ ОДНОГО НЕМЦА — ЗНАЧИТ ТЫ ПЛОХО выполняешь свой долг перед роди-ной, значит ты СЛАБО БОРЕШЬСЯ ЗА нашу победу.

М. Калинин.

### ПОДАВИЛИ ДВЕ огневых точки

Минометный расчет тов. Хохлова получил приказание подавить огневые точки противника.

Быстро приняв решение, тов. Хохлов отдал приказание. После первых выстрелов пулеметная и минометная точки немцев вместе с прислугой были подавлены.

В. Комиссаров.

# ACTPEGNTE JUHUN

КОМАНДИРЫ ПОКАЗЫВАЮТ ПРИМЕР

Наши командиры показывают в бою личный пример по истреблению немецзахватчиков. ких Так, младший «лейтенант тов. Данчин заметил на крыше вражеского наблюдателя. Меткий выстрел, и наблюдателя не стало. Другой командир - комсомолец т. Ильенко из автомата истребил пулеметный расчет врага.

Младший политрук И. Кушпет.

### под носом У ФРИЦЕВ

В одном из боев мы особенно сильно истребляли врагов. К гитлеровцам подползли под самый нос. Крушили их там бессчетно. Комсомолец Мусиенко один только убил до десятка гитлеровцев. Из боя мы вышли без потери в людях и материальной части.

Наводчик Гречин.



## Смерть детоубийцам!

История войн еще пе знала таких босчеловечных жестокостей и омерзительных преступлений, какие дневно творит гитлеровские двуногие звери на нашей

Немецко-фашистские мерзавцы, проводя людоедскую программу своего гнусного «фюрера», систематически истребляют мирное население во временно захваченных ими районах. Неслыханные, невиданные муки принимают от этих извергов советские люди - старики, женщины, дети. Подлые захватчики насилуют женщин, чытают стариков, мучают до смерти пленных, истязают невинных малышей. Они выкалывают детям отрезают уши, отрубают пальцы на детских ручон-

Читайте, товарищи, эти строки. Это - письмо красвоармейцу Сидорову от его сестер Зины и Веры из Смоленской области:

"Коля, трудно описать все то, что мы пережили. Секретаря сельсовета Валю Иванову и ее дочь Нину. сына Гришу ты ведь хорошо знаешь. Гитофицеры, леровские желая получить у не сведения о наших партизанах, решили воз-действовать ка нее посредством кыток ее детей. Ссавав Вале руки, эти дикие звери на ееллазах отрезали у Нины и Гриши пра выбуши, затем мальнику выкололи левый лаз, девочке отрубили все пять пальцев на правой рукь. Валя не вынесла этих диких пыток и скончалась от разрыва серд-Замученных смерти детей фашистские палачи отвезли в лес и бросили. Их трупы мы похо- дись хищные звери. Они гу назад! Вражьи банды по-

девочкой учительницы Марии Николаевны. Зная, что ее муж находится в партизан. ском отряде, дикари стали мучить ее дочь Шестилетней девочке они накаленными иголками исколадони, уши. Затем, не добившись ничего от Марии Николаевны, они Веру Нечелове. отравили. ческим пыткам подверглась и сама Мария Николаевна. Неразбойники мецкие вливали ей в рот бензин, вывернули руки, искололи все тело. пыток. Умирая от Мария Николаевна ни единого слова не сказала о партизанах. В соседнем селе Малов Петрово гитлеровские людоеды согнали все поосоой согнали се взрослое трудоспособи се население на принудительные работы, а всех детей и стариков истробили. Загнав в сарай 80 человек, облили их бензином и захигли. Через час на месте осталась только груда обгорелых трупов".

Воины Красной Армии! Разве не закипает кровь в ваших жилах при чтении этого письма? Не могут, не должны остаться безнаказанными убийства, насилия немецких душегубов пад нашими советскими людьми. Льется рекой детская кровь. Кровь наших малых сыпишек, дочек, сестренок, братишек. Кровь нашей смены. Дети - наша гордость, паша радость, наша будущиость. Светлый путь счастливой жизни был открыт для них в советской стране. По в ком теле. Убивай

ле с Валей. Зверски рушат все, что мы создава- го Союза.. Напор поступили палачи и с ли, они уничтожают детские банд силен, но мы жизпи.

Гитлеровские выкормыши котят истребить половину. а то и три четверти населения советской страны, чтоб оставшихся сделать бесправными рабами, обреченными на жалкое прозябание. Они хотят истребить наших детей — наше будущее. Мы говорим: безумная цель!. Но они это делают.: Эго делают солдаты и офицеры германской армин. Это че вонны, а детоубийцы в во енных жундирах. Это не солдаты, а уголовные прес тупники со свастивай. Это не люди, а звере Нет слов чтобы заклеймать кровавые злоденния пемцев. Да н слова тут нужны, а де.а. Нато истреблять немецкофашистское зверье, надо отвечать ему смертыю за смерть, кровью за кровь!

Воин Красной Армин, помни: кровавые разбойники вымещают свою злобу на ребячьих жизнях. Немецкие мясники пробуют свои ножи на детских телах. Сегодняэто тело Гриши и Нины... Завтра — это твой родной сын, твоя дочка. Сегодня немецкие изверги раскаленной иглой шестилетнюю девочку Веру. Завтра они могут то же самое проделать с твоим ребенком, есля ты не отведешь дану чудовища от детской головы. Фашистскую орду надо остановить во что бы то ни стало. Ее надо уничтожить -иначе она уничтожит нашу страпу, наш народ.

Воин Красной Армии, останови топор, запесенный над головой твоего ребенка! Мсти немцам за загубленные детские жизни, за каждую канаю детской крови, за каждый рубец на малепьпаш дом ворвались разбой- убивай зверей, которые поники, к нам в жилье забра- жирают младенцев. Ни ша-

ронили в одной моги- жгут города и села, они сягают на жизнь Сове и можем сдержать имя счастья наших Ипого выхода нет: вли разгромим немецкоразграмми или советь и нестие орды или советь замучаю советь нести нест

многие миллионы советь, подей и их селей. Стойко замищай ка рубеж, каждый метр ской эмли, каждую дер вушку, поселов, дои. Поч в этом доме живут содет ские дети. Помни: в ра онах, захваченных гатления скими насильнивами, тыль чи ребятишек, детство кога рых затоптано неменавы сапожищами, заплевано мецкими солдатами, др тебя как спасителя.

Только наша стойкость только самоотворженност презрение к смерти во вы жизни, выдержка. железы воинская дисциплина спас жизнь и будущее ваше родины.

Ни шагу пазад! В сам сложную, трудную сектен битвы подумай о том, п надо грудью защитить, св сти детей: это вдолеет твою грудь бесстрашие. самую опасную секунду вы представь себе окрова-COBETCENT ленное тельце ребенка и бей, бей, 🧗 насмерть продов в зелен мундирах.

Вонны Красной Арка Защитники Дона, Бубав Советские вонны на фронтах! Партизаны! Ра чие, изготовляющие вой жение! Колхозпики, собы ющие военный урожай. силы, все помыслы, все де ствия направим на разп Bpara!

Кровь наших детей к мести! Смерть дегор

(Передовая "Правів

Ответственный редакт